
Вече  са  минали  три  седмици  от  началото  на  летния  срок  и  седмиците  летят  неусетно!  Началото  на  този  срок  беше  натоварено  за  

всички  нас  с  инспекцията  на  Ofsted  на  14-ти  и  15-ти  април.

Уважаеми  родители  и  настойници

Въпреки  че  винаги  очакваме  Ofsted  да  се  обади,  винаги  е  огромна  изненада,  когато  направят  своето  „ранно  телефонно  обаждане  в  

понеделник  сутринта“!  Благодарим  на  всички  родители,  които  попълниха  анкетата,  и  на  тези,  които  говориха  с  един  от  

инспекторите.  Веднага  щом  получим  доклада,  ще  го  споделя  с  вас.

За  съжаление,  Джоана  -  нашият  ръководител  на  3-5  клас,  взе  решение  да  се  пенсионира  от  позицията  си  в  детската  градина  в  

Доркинг  в  края  на  този  летен  срок.  Джоана  работи  в  детската  градина  в  Доркинг  от  2010  г.  и  е  играла  важна  роля  в  

създаването  на  нашето  горско  училище.  Ще  ѝ  пожелаем...

Бюлетин  -  Летен  семестър  2026
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Прием  в  начално  училище:

Много  от  нашите  деца  ще  ни  напуснат  това  лято,  за  да  тръгнат  на  начално  училище.  Ако  все  още  не  сте  ни  уведомили  

кое  училище  ще  посещава  детето  ви,  моля,  направете  го  чрез  линка.  Това  ни  помага  да  планираме  успешен  преход  

към  новите  училища.  Дженифър  ще  проведе  информационна  сесия  „Подготовка  за  начално  училище“  по-

късно  през  срока.

добре,  на  събитията  в  края  на  срока.  Знам,  че  ще  ѝ  пожелаете  всичко  най-добро  и  много  от  вас  с  по-големи  деца  

наистина  оценяват  всеотдайността,  която  Джоана  е  посветила  на  училището  и  семействата  в  продължение  на  16  години

години.

През  последните  няколко  години  организирахме  тениски  за  напускащи  училището,  които  децата  ни  носят  в  последния  

ден  от  срока.  Това  са  бели  тениски  с  нашето  лого  и  надпис  „Напускащи  училище  2026“.  Ако  искате  детето  ви  да  

има  такава,  моля,  сложете  10  паунда  в  плик  с  име  и  го  занесете  в  офиса.  Моля,  посочете  дали  искате  размер  3-4  или  

5-6.  След  поръчка  не  могат  да  се  правят  промени.  Ако  изпитвате  финансови  затруднения  и  не  можете  да  закупите  

тениска,  моля,  говорете  с  Дона,  която  може  да  ви  предложи  подкрепа.  Поръчките  трябва  да  бъдат  направени  до  

петък,  12  юни.

Ако  по  всяко  време  имате  нужда  да  говорите  с  ключовия  човек  на  детето  си  или  с  член  на  персонала,  офисът  е  

първата  ви  инстанция  за  това.  Въпреки  че  служителите  са  на  портите  по  време  на  оставяне  и  вземане  на  децата,  

те  са  и  в  класните  часове  или  са  необходими  на  срещи,  така  че  това  може  да  не  е  най-подходящият  момент  за  разговор.  

Ако  уведомите  офиса,  че  искате  да  говорите  с  някого,  те  ще  се  погрижат  съобщението  да  стигне  до  вас  и  ще  бъде  

уговорен  удобен  за  вас  час.

От  положителна  гледна  точка,  Никол  ще  замени  Джоана  начело  на  отбори  3-5  от  септември,  сигурна  съм,  че  ще  се  

присъедините  към  мен  и  ще  ѝ  честитите.

Тениски  за  напускащите:

Комуникация:
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Ще  добавим  тези  събрани  средства  към  тези  от  Великденската  томбола,  където  събрахме  401  паунда  -

Следващата  седмица  ще  е  ред  на  2-3-годишните,  а  седмицата  по-късно  ще  е  часът  за  специални  нужди  (SEND).  Ако  все  

още  не  сте  спонсорирали  детето  си,  моля,  

посетете  https://www.justgiving.com/campaign/dnschallenge2026  за  да  го  направите.  Споделете  линка  със  

семейството  и  приятелите  си  и  не  забравяйте  да  дарите  чрез  Gift  Aid,  ако  можете.  Вече  почти  сме  постигнали  целта  

си!

Спонсорирани  препятствия  2026

Нашето  лятно  предизвикателство,  спонсорирано  от  децата,  е  в  разгара  си!  Тази  седмица  децата  от  3  до  5  клас  се  

катерят,  скачат,  пълзят  и  се  предизвикват,  за  да  съберат  така  необходимите  средства  за  нашето  училище.  Тази  година  

събираме  пари,  за  да  помогнем  за  попълването  на  пясъка  в  пясъчниците  ни  и  за  закупуването  на  нови  

водоустойчиви  уплътнения,  за  да  можем  да  учим  на  открито  при  всякакви  метеорологични  условия.

Още  веднъж  благодаря  на  Ейми  (майката  на  Елси)  за  всичките  ѝ  невероятни  усилия  с  наградите.

Нуждаем  се  от  вашата  помощ...  работите  ли  за  компания  или  познавате  ли  някой,  който  може  да  съфинансира  или  да  

ни  помогне  да  увеличим  набирането  на  средства  за  нови  водоустойчиви  дрехи?  Ще  се  радваме  да  се  свържете  с  нас.
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1https://www.home-start.org.uk/dad-matters-
surrey ?gad_source=1&gad_campaignid=21023048119&gclid=EAIaIQobChMI6_vDvtXJkwMV4IhQBh1gNgQYEA
AYASAAEgIGAPD_BwE&es_c=395C72472A41E240439AC1769AE1922C&es_cl=8380C81512F7EB6ABB4481BBBD

Министерството  на  образованието  издаде  нови  насоки  за  семействата  относно  времето  пред  екрана  за  деца  под  5  години  и  как  да  се  

предпазят  онлайн.  Има  толкова  много  информация,  в  която  родителите  да  се  ориентират,  и  е  важно  да  се  въведат  предпазни  мерки.  

За  повече  информация  посетете  „Нови  насоки  за  времето  пред  екрана  за  родители  на  деца  под  5  години“  -  GOV.UK2

Да  останем  в  безопасност  онлайн:

•  Съвместно  гледане:  Гледане  или  използване  на  екрани  заедно  -  разговор,  задаване  на  въпроси  и

Homestart  предлага  услуги  за  работа  с  татковци/срещи  на  различни  места  за  бащи,  включително  индивидуална  подкрепа  от  

връстници,  насочване  на  татковците  към  услуги  и  информация,  които  да  им  помогнат  да  осмислят  бащинството  си,  и  подкрепа  на  

татковците,  които  се  борят  с  тревожност,  стрес  и  осъзнаване  на  психичното  си  здраве.  За  повече  информация  посетете  Dad  Matters  

Surrey.  Данни  за  контакт1

•  Деца  от  2  до  5  години:  Опитвайте  се  да  го  ограничите  до  не  повече  от  един  час  на  ден.  Избягвайте

по  време  на  хранене  и  в  един  час  преди  лягане.

ангажирането  със  съдържанието  -  е  по-добро  за  развитието  на  децата,  отколкото  самостоятелното  им  ползване  пред  екрана.

2https://www.gov.uk/government/news/new-screen-time-guidance-for-parents-of-under-5s

3https://ico.org.uk/switched-on-to-privacy/

•  Съдържание:  Избор  на  бавно  темпо,  подходящо  за  възрастта  съдържание.  Бързо  развиващите  се  видеоклипове  в  стил  

социални  медии  и  играчките  или  инструментите  с  изкуствен  интелект  трябва  да  се  избягват  за  малки  деца.

Обаждам  се  на  всички  татковци...

Службата  на  комисаря  по  информацията  също  е  издала  това  ръководство  в  подкрепа  на  настройките  за  поверителност  и  защита  -  

Включени  към  поверителност  |  ICO3

•  Под  2  години:  Избягване  на  времето  пред  екрана,  освен  за  споделени  дейности,  които  насърчават  свързването,  

взаимодействието  и  разговорите.

0655F5&es_id=pa£r2
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Училищни  пари  -  моля,  напомням  на  родителите/настойниците  да  се  уверят,  че  всички  такси  за  допълнителни  сесии/обеди  са  

платени  предварително  чрез  сметките  за  училищни  пари.  Дарението  от  10  паунда  за  летния  срок  също  ще  бъде  добавено  към  

плащанията,  които  ще  бъдат  извършени,  ако  можете.  Моля,  моля,  всички  плащания  да  се  извършват  своевременно,  тъй  като  

трябва  да  плащаме  на  доставчиците  на  храна  и  персонала.

Безплатни  ваучери  за  училищна  храна  през  ваканциите

Черната  порта  в  края  на  алеята  -  благодаря  и  на  тези,  които  затваряха  черната  порта  в  края  на  алеята.  Това  наистина  помага  за  

безопасността  на  всички.  Отговорност  на  цялата  ни  училищна  общност  е  да  ни  помогне  с  това.

разходи  предварително.

Кърпички  -  любезно  молим  за  даряване  на  кутия  кърпички  всеки  срок,  за  да  помогнем  с  доставките  си,  както  съм  сигурна,  че  можете  

да  си  представите,  използваме  много!

Паркинг  -  благодаря  на  всички  за  отзивчивостта  към  намаленото  паркиране  в  момента.  Разширението  на  класната  стая  за  

специални  образователни  потребности,  за  да  се  създадат  тоалетни,  напредва  добре.

Напомняния

Фонд  за  управление  на  кризи  и  устойчивост.

След  като  информирах  отговарящите  на  условията  родители,  че  тази  схема  приключва  на  Великден,  бях  информиран,  

че  Общинският  съвет  на  Съри  ще  продължи  да  предлага  ваучери  за  безплатни  училищни  хранения,  за  да  покрие  

полусрочната  ваканция  през  май  2026  г.  Това  ще  бъде  финансирано  чрез  новия  бюджет  на  Обединеното  кралство.

Моля,  продължете  да  паркирате  извън  обекта,  ако  нямате  разрешително,  и  уважавайте  съседите  си.
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Ако  знаете,  че  детето  ви  няма  да  бъде  по  някаква  причина,  моля,  обадете  се  и  уведомете  офиса  за  датите  на  отсъствие  и  причината.  

Винаги  ще  питаме  за  конкретната  причина  за  отсъствието,  за  да  можем  да  следим  всички  заразни  или  инфекциозни  

заболявания,  за  които  трябва  да  уведомим  другите.  Това  е  за  защита  на  всички,  така  че,  моля,  не  се  обиждайте,  ако  попитаме.

Дати  на  сроковете  -  Моля,  обърнете  внимание  на  датите  в  края  на  бюлетина  и  датите  на  сроковете  в  Съри,  за  да  ги  намерите  

на  уебсайта  на  Окръжния  съвет  на  Съри  -  кликнете  тук4 .

•  Събота,  9  май  -  Ден  на  реколтата  в  Доркинг,  12:00  -  16:00  ч.

Вземане  в  края  на  сесията  -  моля,  обърнете  внимание,  че  персоналът  няма  да  изпраща  децата  при  родителите  им  вкъщи,  ако  

те  са  на  мобилните  си  телефони,  независимо  дали  говорят  или  скролват  по  екрана.  В  такъв  случай  ще  бъдете  помолени  да  

приберете  телефона  си,  преди  детето  ви  да  бъде  изпратено  при  вас.  Моля,  мога  ли  също  така  да  помоля  родителите  да  бъдат  

точни  в  часовете  за  вземане,  тъй  като  персоналът  е  необходим  за  срещи  и  обратно  в  края  на  сесията.

Ключови  дати  за  летния  срок

•  Понеделник,  25  май  -  Петък,  29  май  -  Детската  градина  е  затворена  -  Почивка  в  училище

•  Четвъртък,  16  юли  2026  г.  -  Последен  ден  от  летния  срок  -  Ден  на  семейството

•  Вторник,  5  май  -  Предизвикателство  с  препятствия  2-3  секунди

•  Понеделник,  1  юни  -  Детската  градина  отваря  отново

Ако  отговаряте  на  условията  за  правото  на  работещ  родител,  моля,  уверете  се,  че  кодът  ви  е  подновен,  когато  е  необходимо,  и  

ни  уведомете,  за  да  избегнете  такси  за  сесии.

•  Понеделник,  11  май  -  Предизвикателство  SEND  Obstacles

4https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/schools/term-dates#year2023

•  Понеделник,  22  юни  -  Седмица  на  татковците  и  дядовците

•  Петък,  22  май  -  край  на  полусрочието

•  Сряда,  6  май  -  Преходна  среща  от  2-3  към  3-5  групи,  9:00  или  12:45  ч.

•  Петък,  19  юни  -  Детската  градина  е  затворена  -  Ден  на  INSET

•  Понеделник,  27  април  -  Предизвикателство  с  препятствия  3-5  секунди

Присъствие  -  Присъствието  в  училище  е  наистина  важно  и  ние  ще  следим  за  всички  отсъствия.

•  Понеделник,  4  май  -  официален  празник,  понеделник  -  детската  градина  е  затворена

*Всички  дати  са  отбелязани  -  повече  информация  с  конкретна  информация  и  времеви  рамки  ще  бъде  изпратена  по-близо  до  

датата.
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И  накрая,  благодарим  ви  за  цялата  ви  продължаваща  подкрепа  за  детската  градина  Доркинг!  Ако  имате  коментари,  

въпроси  или  запитвания,  моля,  свържете  се  с  офиса.  Не  забравяйте  да  ни  последвате  в  социалните  мрежи  -  Facebook  и  

Instagram  -  можете  да  ни  потърсите  на  @dorkingnurseryschool.

Поздрави

Ще  има  и  родителски  срещи  за  определени  класове,  информацията  за  тях  ще  бъде  изпратена  отделно.

Изпълнителен  директор

5https://www.dorkingnurseryschool.co.uk/

Последна  бележка

7https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/schools/term-dates#year2021
6https://www.facebook.com/dorkingnurseryschool

Повече  дати  и  новини  можете  да  намерите  на  нашия  уебсайт  5  или  на  нашата  страница  във  Facebook  6  или  Instagram

Дона

@dorkingnurseryschool

Следим  датите  на  мандата  на  окръжния  съвет  на  Съри.  За  да  ги  видите,  моля,  посетете  уебсайта  на  Съри7 .
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•  ИЗПРАЩАЙТЕ  кратките  посещения

https://library.sheffieldchildrens.nhs.uk/wp-content/uploads/2024/09/Help-for-children-who-are-extremely-fussy-eaters.pdf

•  Родителски  посещения

Връзки  за  последващи  сесии  за  консултации  в  подкрепа  на  семейството

Претенциозно  хранене

Курсовете  се  предлагат  през  деня,  вечерта  и  през  уикендите  през  по-голямата  част  от  годината  по  време  на  сроковете  и  

представляват  комбинация  от  онлайн  обучение  и  присъствени  курсове.

Курсове  за  обучение  на  възрастни  в  семейството  -  Окръжен  съвет  на  Съри8

Обучение  за  възрастни  в  Съри

Семейните  центрове  на  YMCA  East  Surrey  предлагат  широка  гама  от  дейности  и  услуги  за  родители  и  полагащи  грижи  за  

деца  на  възраст  от  0  до  18  години  (до  25  години  с  допълнителни  нужди  и  увреждания).

•  Програмата  за  подхранване  (официално  Родителски  пъзел)

Семеен  център  „Моул  Вали“

Провеждайте  набор  от  безплатни  или  субсидирани  целеви  програми  за  обучение  в  общността.

Приучване  към  гърне

Приучване  към  гърне  -  ERIC9

https://www.nhs.uk/baby/weaning-and-feeding/fussy-eaters/

https://www.ymcaeastsurrey.org.uk/services/cyp/youth-family/family-centres/mole-valley-family-centre/timetable/

8https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/adult-learning/courses/family-learning

Моля,  вижте  връзките  по-долу  за  повече  информация.

Семейни  центрове  на  YMCA  East  Surrey

https://www.ymcaeastsurrey.org.uk/services/cyp/children/holiday-clubs/

Изграждане  на  доверие,  овластяване  на  общностите,  обучение  на  всички

Групи  за  консултации  и  подкрепа  за  родители/настойници

Machine Translated by Google

https://library.sheffieldchildrens.nhs.uk/wp-content/uploads/2024/09/Help-for-children-who-are-extremely-fussy-eaters.pdf
https://www.nhs.uk/baby/weaning-and-feeding/fussy-eaters/
https://www.ymcaeastsurrey.org.uk/services/cyp/youth-family/family-centres/mole-valley-family-centre/timetable/
https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/adult-learning/courses/family-learning
https://www.ymcaeastsurrey.org.uk/services/cyp/children/holiday-clubs/


https://www.newlifedorking.co.uk/communitylife

Как  да  се  приучи  към  гърне  -  NHS10

Събития  в  библиотеката  на  Доркинг

Обществен  живот  -  Църква  „Нов  живот“

Предоставят  помощни  курсове  и  курсове.  Моля,  вижте  уебсайта  им  за  повече  подробности  относно  следното:

дейности

9https://eric.org.uk/potty-training/
10https://cambspborochildrenshealth.nhs.uk/peeing-pooing-and-toileting/a-guide-to-toileting/

https://www.surreycc.gov.uk/libraries/your-library/find-your-nearest/dorking/events-and-

Първа  помощ  за  бебета /  Курсове  за  родители /  Игри  за  деца  с  мръсни  предмети

Machine Translated by Google

https://www.newlifedorking.co.uk/communitylife
https://www.surreycc.gov.uk/libraries/your-library/find-your-nearest/dorking/events-and-activities
https://eric.org.uk/potty-training/
https://cambspborochildrenshealth.nhs.uk/peeing-pooing-and-toileting/a-guide-to-toileting/

